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En la ciudad de Atlánticla. a los o[ce dias del mes de febrero de dos n]ii veinte. siendo las 20:00hs

se reúne el Conce-jo Municipal en sesión extraordinaú4. Preside. el Sr Alcalde, M'rrro ILülcal-

o..,pan sus bancas los Sres. Concejales S[sana Camercsano. William Betmolén, Ángela Bermolén
y Carlosschiavo. Están preselttes en sala. los Sres. Concejales Leona¡do Alvarez y Benardo

Conzilez.
El Sr. Alcalde comieúza felicitando a los Sres. Concejales Bemlolén por el buen desanollo del

Festival en plaza España el pasado sábado 8 de febrero. La Concejal Angela Bermolé¡ relata que

fue una fiesia precioia, que la gente disftutó mucho. los espectáctrlos de calidacl y la Comisión hizo

buera" finanz¡..
El Sr Alcalde infomta que se ciia esta instancia para lesolver el destitro de la dorración de

FELISOR, mocionanclo se djstibu)a de la siguiente manera:

$ ,10.000 pago de Cerardo Nieto. "Festival de la Música"
$ 50.000 "Caslillos de Arena"
$ 60.000 Audio para escenados de camaval- Se presenlan 10s presupuestos.

Una vez que tengamos los montos por abatin]iento de morosidad y ferias, podemos destinarlos a

otro tipo dc obra social.
El Coirceial William Bermoién pide Ia palabla y deja constancia de no estal no comparii¡ la moción'

Maniñesta que t'to se aclaró que la presincia cle Gerardo Nieto era por contratación del Municipio'

el estaba seguro que venía de Cultu¡a. Nunca se dijo que el Municipio iba a pagar ur espectáculo'

La ConcejaiÁngela Bermolén ratifica el clesconocimiento manil'estado por el Sr Concejal William

Rermolén.
El SL Alcalde expresa que la intención siempre fue brindar un buen espectáculo al evento'

El Concejal William Beimolén mantiene suiesacuerdo. ,va que el Concejo no estaba informado de

hecho, en la sesión pasada se aptobó votar el destino de esa donacióll en lá próxirn3 sesión

ordinaria.
La Concejal Susana Camerosano. Ieconoce la desinleligencia de no haber explicitado o no haber

sido claros en c¡¡anto a la contralación de Gemrdo Nieto. pero entiende que lo mocionado atiende a

uu uso social. ya que destinarlo a brindar nleiores espectáculos_ es un uso social' redunda en

beneficio de la sociedad de Atlá¡tida.
La Concejal Ángeia Bemrolé11 en¡iende que el error. debido h¡[damentalmente a la falta de

experiencia de IiAlcaldesa subrogante, fue de coDunicación y considera que eD todo caso' la

próxima ve, que se Ieciba una donación, se vuelque en algo n]ás tangible 
. .'il 

Concejal Carlos Schiavo maniliesta que hubo un desfase en la comunición, pero no deben caber

dudas le$ecto a la reievancia del ¿ulista contrarado ,v que sin dudas jerarquizó el cvento'

contribuyendo a1 éxito de la actividad. Hace acueldo c;n ia moción presentada por el SJ' Alcalde

manifesádo el deseo de atinar mejor la comunicación en ia próxima opofiunidad' Puntualiza

además qüe los eventos á 1os qüe s; mociona destinar la donacióq son de profundo sentido social'

Se pone a consideración la moción del Sr.' Alcalde. La Concejal ÁDgela Bermolén manifiesta que'

asumienclo que hubo efiores, no puede i¡ contm algo que en defiDitiva beneñció al balTio Se vota

por 1a afirmativa 4-5 aprobado.
Res. 2020/083

EI Sr. Alcalde da la palabra a los Sres. Concejales Carlos Schia\o y William Be''olén a efectos de

tratar e1 segundo te;a pre\isto en el ordcn d;l dia, instalación dc la Junta Local de Drogas El

Concejal iarlos Schiavo informa c¡-re ia JLD se instalará el próximo viernes, 1¿1102 a las 20:00hs en

el Espácio Cultulal Pablo Nerucla. Se nantuvieron reuniones n'tuy promiso as con el equipo de

Desarrollo Humano cle la lC al qLre el Sr. Concejal destaca pol slr efiusiasmo' A la última reunión

también asistió representación de CAIF y mucha gente inlercsada'

A la fecha han conñrmado su parlicipación Policíi Comunitaria, Prcl¡ctura. Poder Judicial' INAU'
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Depafiamentai de Drogas, con qulen dcbemos articula¡, expiesó sus 1¿licitaciones y mejores deseos,

comprometiéndose a concuüir el próxjmo viernes. la Directola de Sa]Lrd, Alacely Delgado. También

destaca las expresiondes de los Sres. Ve¡tu ello y Brum en representacjón de UTU y Cerp

respectivamente. para participar de la Junla.

Solicita al Sr. Alcalde se convoque e inlbrme a la comunidad desde el Municipio. Expresa que este

tema es de su a impoftancia ) siendo un gran desafio los resul¡ados se podrán apreciar en el

mediano y largo plazo. Fundtunentalmente el tmbajo es educati\o y se coitará con especialistas eu

la temática que trabaiarán en 1os centros de estudio. No es menor que Atlántida aborde el tema, ya

que no han podido instalame .luotas Locales en todos los departamenlos. La idea es reunirse los

segundos lunes de cada mes y el coordinador será elggido clcntro de los integrantes de la Junta'

Además, en la opoñuui.lad. se convoca¡á al Concejo Consultivo. el que estará fo¡rlado po¡

organizacioles iociales, barriales, etc.por lo que agradece al Concejal Leonardo Álvarez la nota por

la ONG El Águila, en la que ósta manifiesta su intención de panicipar.

EI Concejal William Bermolén inlbrna que las reuliollcs serán rotativas. para facilitar la
visibilización. pudiéndose co¡vocar incluso a 1os vecinos. Manitiesta su interés personal en la tarea

que se en'tprende, ya clue ha podido ser testigo del deambular de jólenes en situación de consumo

problemático. Entiende que la regularización del consümo de marihuana detenta algunas fallas

ionegibles. como ser el consumo en espacios públicos, considera que éstos debieran estar libres de

humo en su totalidad. Aco¡dando la diñrsión por parte del Municipio, se mocionc sesional e¡

régimen de Comisión General. dan<1o la palabra a los Sres. Concejales quienes en líneas generales y

desde su expeliencia personal. apotan datos 
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anécdotas sobre situaciones de consumo

problemático de sustancias y sus consecuencias. sobre todo e11 el ámbito familiar )r entomo más

cercano.
El Concejo coincide en que la educación es la lorma para iienar el consumo p¡oblemático y de esa

manera enadicar el negocio del nalcoiráfico.

Sin más temas a ffatar y siendo Las 20:5lhs se levanta la sesión

Resolución aprobada por L¡na¡irnidad 20201081

SSE, úM*íFesanollo Humano lC, Primaria, Secundaria, UTU y CERP. La Junta

DD .TLANI'IDA EI, DiA 17 DE I.'EBRERO DELA PRESENTE ACTA SE LEE, OTORGA Y F IRMA EN LA CI

2020, LA QUE OCUPA DEL FOLIo Ns 016 AL 017.
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